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 se uchází o podporu veřejnosti v rámci programu „ČSOB pomáhá regionům“. Pokud se chcete s Droserou setkávat u záchranné stanice a pomoci s vytvořením místa pro společné posezení, můžete podpořit projekt zde:
https://csobpomaharegionum.csob.cz/detail-projektu/1109-verejne-posezeni-u-zachranne-stanice-drosera
 
Záměrem projektu je vytvoření posezení s ohništěm pro veřejnost a umožnění setkávání za účelem environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty. Spolek DROSERA z.s., působí v oblasti ochrany přírody na území Karlovarského kraje. Zajišťuje provoz záchranné stanice pro volně žijící zraněné a handicapované živočichy. Spolek je přímo závislý na dotacích a darech obcí a veřejnosti. Členové spolku nepobírají za svoji práci ve stanici žádnou finanční odměnu. Štědrost veřejnosti bych rádi odměnili setkáváním, za účelem zvyšování povědomí o problematice ohrožení volně žijících živočichů a snižování biodiverzity, které patří k jednomu z největších celosvětových problémů. Vzhledem k nedostatku financí na provoz stanice není v možnostech spolku prostor pro takováto setkání vytvořit.

Každý hlasující může dát vždy jen jeden hlas jednomu projektu v každém z regionů. Hlasování veřejnosti je umožněno přes e-mailové adresy nebo přes využití osobního profilu na Facebooku. Přidělení hlasu je podmíněno verifikací hlasu prostřednictvím e-mailové adresy hlasujícího nebo ověřením přes FB účet. Při hlasování skrze e-mailovou adresu po výběru projektu přijde hlasujícímu na jím uvedenou e-mailovou adresu odkaz, na který hlasující klikne, čímž bude jeho hlas verifikován a platně připsán ve prospěch vybraného projektu.
Děkujeme za podporu !

